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ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 15ª LEGISLATURA 
REALIZADA EM 02 DE OUTUBRO DE 2012 

DVD A50/2012 
 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e doze, no próprio do Legislativo, no Centro 
Cívico, é realizada a QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Décima Quinta Legislatura, composta pelos Vereadores Ailton José de 
Lima (Ailton Lima), Francisco Alberto (Alemão do Cruzado), Almir Roberto Cicote (Dr. 
Almir Cicote), Antonio Leite da Silva (Antonio Leite), Evilásio Santana Santos (Bahia) – 
Vice-Presidente, Claudio Malatesta (Claudio Malatesta), Aparecido Donizeti Pereira 
(Donizeti Pereira), Gilberto Wachtler (Gilberto Wachtler – do Primavera) – 3º Secretário, 
Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), Jairo 
Bafile (Jairo Bafile – Jairinho), José Francisco de Araujo (José de Araujo) – Presidente, 
José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), José Ricardo Dias (Dr. José 
Ricardo), Jurandir Gallo (Jurandir Gallo), Luiz Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – 
Pinheirinho) – 2º Secretário, Marcelo Chehade (Dr. Marcelo Chehade) – 1º Secretário, 
Marcos Cortez (Marcos Cortez), Paulo Henrique Pinto Serra (Paulinho Serra), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano) e Tiago Nogueira (Tiago Nogueira), sob a 
presidência do Vereador José Francisco de Araujo (José de Araujo) e secretariada pelos 
Vereadores Marcelo Chehade (Dr. Marcelo Chehade) e Luiz Carlos Pinheiro (Luiz Carlos 
Pinheiro – Pinheirinho). Às vinte horas e quinze minutos, o Presidente José Francisco 
de Araujo (José de Araujo) declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença dos Vereadores Ailton José de Lima (Ailton Lima), Francisco Alberto (Alemão 
do Cruzado), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Antonio Leite da Silva (Antonio 
Leite), Evilásio Santana Santos (Bahia), Claudio Malatesta (Claudio Malatesta), 
Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Gilberto Wachtler (Gilberto Wachtler – do 
Primavera), Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), Jairo Bafile (Jairo Bafile – Jairinho), José 
Francisco de Araujo (José de Araujo), José Ricardo Dias (Dr. José Ricardo), Jurandir 
Gallo (Jurandir Gallo), Luiz Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho), Marcelo 
Chehade (Dr. Marcelo Chehade), Marcos Cortez (Marcos Cortez), Paulo Henrique Pinto 
Serra (Paulinho Serra), Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano) e Tiago Nogueira 
(Tiago Nogueira). Não havendo nada a tratar no Pequeno Expediente, às 17h51min 
passa-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Não havendo nenhum partido inscrito para o 
Grande Expediente, o Presidente José Francisco de Araujo (José de Araujo) declara 
encerrado o Grande Expediente. Às 17h52min, passa-se à ORDEM DO DIA, com a 
presença dos Vereadores Ailton José de Lima (Ailton Lima), Francisco Alberto (Alemão 
do Cruzado), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Antonio Leite da Silva (Antonio 
Leite), Evilásio Santana Santos (Bahia), Claudio Malatesta (Claudio Malatesta), 
Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Gilberto Wachtler (Gilberto Wachtler – do 
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Primavera), Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), Jairo Bafile (Jairo Bafile – Jairinho), José 
Francisco de Araujo (José de Araujo), José Ricardo Dias (Dr. José Ricardo), Jurandir 
Gallo (Jurandir Gallo), Luiz Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho), Marcelo 
Chehade (Dr. Marcelo Chehade), Marcos Cortez (Marcos Cortez), Paulo Henrique Pinto 
Serra (Paulinho Serra), Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano) e Tiago Nogueira 
(Tiago Nogueira). Segunda discussão e votação do seguinte processo aprovado em 
primeira votação na sessão ordinária desta data: ITEM ÚNICO - PROJETO DE LEI CM 
76/12 - Processo n. 1.482/12 - quorum: M.A. [APROVADO POR DEZENOVE VOTOS 
FAVORÁVEIS: Ailton José de Lima (Ailton Lima), Francisco Alberto (Alemão do 
Cruzado), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Antonio Leite da Silva (Antonio Leite), 
Evilásio Santana Santos (Bahia), Claudio Malatesta (Claudio Malatesta), Aparecido 
Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Gilberto Wachtler (Gilberto Wachtler – do Primavera), 
Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), Jairo Bafile (Jairo Bafile – Jairinho), José Francisco de 
Araujo (José de Araujo), José Ricardo Dias (Dr. José Ricardo), Jurandir Gallo (Jurandir 
Gallo), Luiz Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho), Marcelo Chehade (Dr. 
Marcelo Chehade), Marcos Cortez (Marcos Cortez), Paulo Henrique Pinto Serra 
(Paulinho Serra), Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano) e Tiago Nogueira (Tiago 
Nogueira); ausentes: Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus) e José Montoro 
Filho (José Montoro Filho – Montorinho)]. Às 17h55min, passa-se às EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: VEREADOR MARCELO CHEHADE (DR. MARCELO CHEHADE) – Fala 
que estava numa reunião, próximo ao Núcleo Espírito Santo, Bairro Cidade São Jorge, 
quando presenciou e ajudou uma mãe, em trabalho de parto, em sua própria casa, tendo 
sido socorrida também pelo Corpo de Bombeiros. Critica que o SAMU não chegou a 
tempo para prestar socorro e que o resgate do Corpo de Bombeiros acionado foi da 
Cidade de Mauá, fato esse que atrasou sua chegada, pois não conheciam a região; 
portanto, solicitará informações ao Executivo sobre todas essas irregularidades. 
VEREADOR LUIZ CARLOS PINHEIRO (LUIZ CARLOS PINHEIRO – PINHEIRINHO) – 
Enfatiza que a Comissão de Vereadores deve estar presente em reunião sobre 
problemas da Rua Jundiaí, para não caracterizar manobra política de sua parte. 
Comenta sobre discussão em uma feira da cidade, envolvendo assessores do Prefeito, 
oportunidade em que foi xingado de desdentado. Explica que já está em tratamento 
odontológico, mas será demorado. Registra que solicitará gravações das oitivas da CPI 
do Semasa. Finaliza dizendo que na próxima sessão vários manifestantes estarão 
presentes nesta Casa na luta por diversas CPIs, baseadas em novas denúncias que têm 
recebido em seu gabinete. Nada mais havendo a tratar, o Presidente José Francisco de 
Araujo (José de Araujo) declara encerrada a presente sessão às dezoito horas e 
quatro minutos. Eu, Meyri Eloisa Pincerato, Encarregada do Setor de Taquigrafia e Atas, 
lavrei a presente Ata que lida e achada conforme, segue assinada pela Presidência e pelas 
Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária subseqüente a esta. 
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